Rotaboaclt

ELEMENT 75

MATHUTHBIA CBEPJINJIBHBIN
CTAHOK

N CTAHOK /IJISl HAPE3aHUA pe3l>6m

Mopear ELEMENT 75/1T,
ELEMENT 75/3T

Hacrosimuii cranok (cepuidHbIit HOMEp ) mpoiuén ceprudukanuo CE

Benuko6puranus 2017 r.



Hpyras npoaykius komnanuu Rotabroach:

Komb1ieBrie cBepia mo MeTamry u3 ObICTPOPEIKYIIEH CTalu;

Komb1ieBrie cBepia mo MeTamry ¢ yHuBepcaabHbIM XBocToBHKOM Nitto/Weldon;
KospreBsie cBepiia o MeTajuly ¢ HalasHHBIMH TBEPIOCIUIABHBIMU TIACTHHAMM,
BricokonpouHbie criipalibHbIE CBEpIIa MO METAJLTY U3 OBICTPOPEKYIIEH CTalH;
Axceccyapbl ¥ IPUCTIOCOOTICHUS 1711 MAaTHUTHBIX CTAHKOB.

bnarogapum Bac 3a Be160p Haleil mpoayKiuu.




ConeprxaHue

1) Haznauenue 5

2) OOure mpaBuaa 6€300acCHOCTH 5

3) YcnoBHBIE 0003HAYEHUS 5

4) TeXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKHU 6

5) Mepsl o obecneueHn0 6€30MacCHOCTH 7

6) IIpaBuia SKCILTyaTaluu 8

7) IlaHenp ynpaBiaeHUs 9

8) Hapezanue pe3n0bl 10
9) IlepekIroUYeHNEe CKOPOCTEH 11
10) UyBCTBUTEIBLHOCTh MAarHUTA 11
11) BeiOop yanuHuTeas 12
12) YcranoBka cBEpI 12
13) CHsTHE M YCTaHOBKA PYYKH OAAYU CBEpJa 12
14) YcrpaneHnue npoOaeM mpu CBEPIACHUHA OTBEPCTUI 13
15) MoHTaxkHasd cxema COeIMHEHUIN 14
16) U3o006pakeHre cTaHKa B pa300paHHOM BHJIC 15-17
17) U3o0b0pakeHre ABUTATEIs U PEAYKTOPA B pa300paHHOM BUIC 18-20
18) Ilanens ynpaBieHUs B pa300paHHOM BHJIE U CITMCOK JieTalleit 21
19) KommiekT TpyOHbIX iepexoaankoB RD2311 22
20) YcraHoBKa OBICTPO3KMMHOTO IMaTPOHA 22
21) CoBeTbl 10 COJIEP)KAHUIO CTaHKA B paO0OYEM COCTOSIHUM 23-24
22) Ilouck ¥ ycTpaHEHHE HEUCIPABHOCTEMN 25
23) Buibop cBepaa U CKOPOCTh BPAIICHUS 26-27
24) 'apaHTUITHBIN Tad0H 28
25) PeMoHTHAas BEIOMOCTh 29




Ne ApTHKYJI Chnucok feraseii, HocTaBsieMbIX B KOMIUIEKTe ¢ MATHUTHBIM CBePJIMJIBHBIM
CTAHKOM

59 RDD4126 | CeepnuibHBIN OBICTPO32KUMHOM maTpoH 16 MM (¢ KITFOUOM)

60 CA130 [epexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 vHa Weldon 19 (c momaueit COX) B komIekTe ¢
LIECTUTPaHHBIM KIIFOYOM OMM

61 RDA3105 3anmTHEIE OYKH

62 RDD4128 | Ilepexonuuk ¢ Konyca Mop3se 3 Ha cBepauIbHBIN OBICTPO3aKUMHOM MAaTpoH 16 MM

63 RDC4086 Kun

64 RDC4083 CTpaxoBOYHBIA TPOC

65 RD4152 [IecTurpanHbIi KIIFOY 3 MM

66 RDC4082 CranuoHapHO€ KOJBIO

67 RDDA4132 | CMeHHBIE yroJbHbIE ETKH

68 RA3120 [Munot (Hanmpasmstromuii mrudT)

—50

bl 61




1) HABHAYEHHUE

MarHuTHBIN 3JEKTPUYECKUA CBEPJIMJIBHBIM CTAaHOK IpeJHAa3Ha4YeH [UJIsl CBEPJICHHS CKBO3HBIX OTBEPCTHUH B YEPHBIX METalIax.
MarHuTHOE OCHOBAaHHE WCIONB3YETCS Ui yAEp)KaHWS MarHWTHOTO CBEPIMJIBHOTO CTaHKAa BO BpeMS CBEpIEHHS, YTO
crocoOcTByeT Ooublieli 3Q(QEKTHBHOCTA W TOYHOCTH, B CPAaBHCHHU C OOBIYHBIMH PYYHBIMU CBCPIIHJIBHBIMH CTaHKAMH.
CBepaWIbHBIA CTAaHOK NpeJHa3HA4YeH MJIsi HCIOJIb30BaHMS Ha MPOM3BOJCTBE, B CTPOUTENBCTBE, Ha >KEJIE3HOM mpopore, B
HE(PTEXUMHUYCCKON MPOMBIIUICHHOCTH U B JPYTUX cepax, TIe MOKET NOTPeOOBATHCS CBEPIICHHE YEPHBIX METaioB. KoMmanus
Rotabroach He HecET HUKAKUX TrapaHTHUHBIX 00S3aTENBCTB B Clydac HE IEJICBOrO UCIIONB30BAHUS MAarHUTHOTO CBEPIUILHOTO
CTaHKa.

2) OBIIUE ITPABUJIA BE3OITACHOCTH

ITepen HagamoMm paGOTHI 03HAKOMBTECH C HHCTPYKITHEH.
MPEAVYIIPEXXAEHUE! Ilpun paboTe ¢ 3IEKTpHYECKUM 00OpyHOBaHHEM COOIonaiTe 6a30BbIE MEpPHI MPEIOCTOPOKHOCTH IS
CHIDKEHUSI PHCKA BO3rOpaHHMs, yapa 3JeKTPUICCKUM TOKOM WITU MOJIy4eHHs HU3MIECKUX YBEUHH.

HpI/I BBIIIOJIHCHUHN HaC’I‘pOﬁKH, pEMOHTa WJIN INPOBCACHUU TCXHUYCCKOTO O6CJ'Iy>KI/IBaHI/I$I BHa4aJIC¢ OTKIKOYHUTC yc’I‘pOﬁCTBO oT
QJICKTPOIMUTAHUS.

CrnenyiiTe THCTPYKIUSAM IPU CMa3Ke U 3aMEHe AeTajeil.

Texuuueckoe O6CJ'Iy>KI/IBaHI/Ie 1 PEMOHT AOJIKHBI BBIIIOJIHATH TOJIBKO aBTOPU30BAHHBIC CJ'Iy)K6LI xomnanuu Rotabroach.

3) YCJIOBHBIE OBO3HAYEHUA

[Ipy BOZHMKHOBEHUH BOIIPOCOB, CBS3aHHBIX ¢ pab0TOH 000pyI0BaHMs, OOpamaiTech K pyKOBOACTBY I10JIb30BATEIS.
YTUAM3UpyHTE CTAHOK M 3JIEKTPUYECKHUE JETaIM HA/UIEKALIUM 00pa3oM.

Bo Bpems paboThI UCTIONB3YHTE 3AIUTHBIC OUKH.

Bo Bpems paboThI HCTIONB3YHTE CPEACTBA TS 3aIIUTHI OPTaHOB CIIyXa.

b NS



4) TEXHHYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

MakcumanbHasi IPOM3BOAUTEIBLHOCTh CBEPJICHUS OTBEPCTHH B yriiepoauctoii cranmu (Crans 3) - quamerp 75MM Ha TimyOuHy 75MM
Inunnens — Konye Mop3e 3

JIBurarean

Hampsokenne (B) (mepem. Toka) 110 B 50-60 I'rg 230 B, 50-60 I'rg
HopwmanbsHas monHast Harpyska 18.0 A 1800 Bt 8.6 A 1800 Bt
JIeKTPOMATHUT 0.97 A 102 Br 0.52 A 111 Bt
[Tmomaak MAarHUTHOTO OCHOBAHMS Jmuna 200MMm

upuna 114mm

Cuna ynepxanus marauta npu 20°C
(MUHMMaJIbHAS TOJIIIMHA CTAJIBHOW IUIACTHHEL 25 MM) 18 500 H
Hcnonp3oBaHue Ha JTIOOBIX MaTepuaiax TOJIUHOW MeHee 25
MM TOpPUBEACT K CYHICCTBEHHOMY CHH)KCHUIO 3(QEKTHBHOCTU
marauta. Ecmm 310  HeBo3MoxkHo, OBSA3ATEJIBHO

HCTIONB3YHTE aJbTepHATUBHBIN 0e301acHbII METOJ

YACpKUBaHMS CTAHKA.

OO6m1ass HopMalbHas TIOJHAS Harpy3Ka (MarHuT + JIBUTATEIh) 1902 Br 1911 Bt

OO0mue pasmepsl

Bricora (MakcumalbHas) 713 Mmm

BricoTa (MUHUMaBHAS) 528 mm

upuna (BKIIFOYAs PYIHOH MaXxOBHK) 214 mm

OO6mas uirHa (BKITIOYAst 3alIUTHBIC TIPUCTIOCOOIICHMS) 375 mm

Bec-nerTo 23,1kr 22,8kr
Element 75/1T Element 75/3T

MakcuManbHasi MAarHUTYIa BUOpaIiu 3762 wm/c? 3737 m/c?

Cpennuii ypoBeHb IIIyMa Ha YpOBHE yIei onepatopa Bo Bpemsi | LPA maxc. 88,0 1b (A) LPA maxc. 87,0 n1b (A)

PaGoTEI CTanKa. LWA makc. 101,0 1B (A) | LWA maxkc. 100,0 1B (A)

Ipu skcrTyaTanuy CTaHKA UCTIONB3YHTE CPECTBA 3allIUTEl OPIaHOB CIyXa U 3PEHUs, a TAKKE 3AILUTHBIC IEPUATKU.
JlaHHBIE CTaHKU pa3paboTaHbl U IPOU3BE/ICHB! B BennkoOpuTaHuy ¢ NCI0JIb30BaHUEM JIeTallel, N3TOTOBJICHHBIX B Pa3HBIX
crpanax. [Ipoxyxuus coorBercTByeT TpeboBanusiM EC.

MoaxoauT TOJBKO 1Jis1 0AHO(A3ZHOT0 MUTAHHUS MepeMeHHOro Toka 50-60 I'u

HE HIOAKJJIOYATDHb K HCTOYHUKY ITIOCTOSSHHOT O TOKA

3anpemaercsi HCOJIb30BATH MATHUTHBIN CBePJMJIbHBINA CTAHOK OTHOBPEMEHHO
¢ BBINOJTHEHHEM JYTOBOi CBAPKH HA TOIi 2Ke CTAIbHONH KOHCTPYKIHH.
IMocTosHHBIN TOK 3a3eMJIsIeTCS Yepe3 MATHUT, YTO MOKeT PUBECTH
K HEeMONPaBUMOMY MOBPEKAEHHIO CBEPIMIBHOIO CTAHKA.

MNPEAYIIPEXKAEHWE: JAHHOE ObOPYIOBAHME JTIOJDKHO BBITH OBA3ATEJIBHO 3A3EMJIEHO!

Bumnvanne: B CJTIYYAE BHECEHUS KAKMX-JINBO MOI[I/IGDI/IKAHI/II?'I
B HACTOSIIUN CTAHOK TAPAHTUS HA HEI'O TIEPECTAET JEMCTBOBATD.



5) MEPBI 1O OBECIIEYEHHNIO BE3OITACHOCTH.

O3HaKoMHTecCh Nepea HAyaJaoM padoThl:

e [lpu pabore ¢ 3JIEKTPUYECKUM OOOpPYIOBAHMEM COOJIO/ANTE OCHOBHBIE MEpHI NPEJOCTOPOKHOCTU JUISl CHIDKCHHSI PHCKa
BO3TOpaHusl, yJapa JIEKTPUUSCKUM TOKOM HJIM HOIYyYeHUS! PU3NIECKUX YBEUHIL.

e [lepen TeM Kak MOAKIIOUUTH CTAHOK K CETH, YOEIUTECh, YTO KHOIIKA BKIIIOYEHHUS] MarHUTa HaXoauTcs B rojioxeHnu BbIKJIL.

e 3AIIPEIIAETCA ucnonb3oBaTh CTAHOK B YCJIOBHUSX MOBBIIICHHOM BJIAXXHOCTU U CHIPOCTH. B MPOTUBHOM ciiyyae BO3MOXKHO
IIPUYMHEHUE YBEUUll ONepaTopy CTaHKa.

e He ucnone3yiiTe CTaHOK psAAOM C TOPIOUUMHM JKUAKOCTSIMH, Ta3aM U B yCIOBUSAX OMAcHOI okpy»karomel cpeasl. B mpotusHOM
CiTydae BO3MOXKHO MPHYMHEHNE YBEUHH OMEpaTOpy CTaHKA.

e [IEPE]] BKIIOYEeHHEM CTaHKa OCMOTPHUTE BCE IIHYPHI MUTaHUsS (BKJIIOYAs yIIMHWTETH). He HCIoNb3yiTe MX MPU HATUYHH
TTOBPEXACHUH.

e lcnonp3yiTe TOTBKO T€ YAIUHUTENIH, KOTOPHIE IOIXOIAT IS YCIOBHIA paOOTHI Ha TUIOMIAKE.

e [IEPE]] naganom cBepsienust BCET'JIA npoBepsiiiTe paboTy BCEX CUCTEM, BBIKITIOUYATENIEH, MATHUTOB U TIPOYMX DJIEMEHTOB.

e J1O navana cBepienust craHok OBS3ATEJIBHO nomxeH ObITh 3a)MKCHPOBaH OTHOCHUTENBHO APYroro obopynoBaHus (Ipu
MOMOIIK CTPaxoBo4HOro Tpoca RDC4082 wmu npyrux cpeincTB), 4TOObI CHU3UTH BEPOSTHOCTH MEPEMEIICHUS MAarHUTa U €ro
OTCOEAMHEHUS OT paboueii 3aroToBKY. B MpoTHBHOM city4ae BOZMOXKHO ITPUYMHEHUE YBEUHH ONIEpaTopy CTaHKa.

e [Ipu sxcruryaranuu ctanka BCEI'JIA ucnonb3yiite yTBepkKAEHHBIE CPEICTBA 3ALIUTHI IS I71a3 U OPraHOB CIyXa.

e OrcoeanHHUTE CTAaHOK OT UCTOYHHKA IIUTAHUS [IPU 3aMEHe CBEPI WM NTPU NPOBE/ICHUH paboT Ha CTaHKE.

e (Caepya W MeNkas MeTaJulMYecKas cTpyxka odeHb octpeie, BCE['JIA obecreuynBaiiTe HOCTATOYHYIO 3QIUTY Ul PYK TPH
3aMeHe CBEPJI WIH YAAICHUH MEJIKON METAJNTNYECKON CTPYKKH.

e Tlepen skcruryaranueii ctanka BCEI'JIA mpoBepsiiiTe MpOYHOCTH 3aTsHKKH BUHTOB, KOTOPBIC yIEPKUBAIOT CBEPIIO.

e PerymsapHo oummaiTe pabodee MECTO W CTAHOK OT MEJNKOW METAJUTMIECKOW CTPYXKKHU W TPs3H, YACNss 0C000€ BHUMAHHE
HIDKHEH 9aCTH MarHUTHOTO OCHOBAaHMS.

e Ilepen 3anyckoM cranka OBS3ATEJIBHO cHumuTe ranctyk, KOJIbIa, 9achl U JIIOObIe BUCSYNE YKPAIIEHUS, KOTOPBIE MOTYT
OBbITh HAKPYYCHBI HA BPAIAIOIIHECs JETaH.

e OBA3ATEJIBHO y6wupaiite JUIMHHBIC BOJIOCHI B IIy4OK IIEpe/l 3aIlyCKOM CTaHKa.

e Ecnu cepsio "3akIMHHUT" B 3arOTOBKE, Cpa3y € OTKIIOYUTE ABMIaTeNb, YTOOBI HE JIOMYCTHTh NPUYUHEHHS (HU3UUECKOI
TpaBMbl. OTKIIOUMTE HCTOYHMK IMTAHHA M MOBEPHMTE 3aKMMHOH matpoH Bmepén-masan. HE IIBITAMTECH JOCTATbH
CBEPJIO IIYTEM BKJIFOUEHUS U BBIKJIFOUEHUS JABUT'ATEJIA. Hcnonb3yiiTe 3allUTHBIE NMEPYATKH, YTOOBI U3BJICYB
CBepIIO.

e B ciyuae nmagenus cranka, [IPEXKIIE uyem npocsepnuth cienyromee orBepctue, OBA3ATEJIBHO cHavanma ocMOTpUTe CTAaHOK
Ha TIpeIMeT HAIWYHS CIIe0B MOBPEXKICHNN 1 yOSIUTECh B TOM, UTO CTAHOK pabOTaeT JOIDKHBIM 00pa3oM.

e [lepuoanuecku MpoOBOIUTE OCMOTP CTaHKA Ha HAIMYWE MOBPEKACHUHN U TUIOXO 3aKPEIIEHHBIX JeTalei.

e [lpu ucnonp3oBannm cTanka B nepeBépHyToM monoxeHnn OBA3ZATEJIbBHO ybemuTech B TOM, YTO HCIOJIB3YETCS JIUIIb
MUHHMAaJbHOE KOJMYECTBO CMa309HO-OXIIaXKJAIOIIEH )KUIKOCTH, U IIPEAIPUMHUTE MEPHI IPEIOCTOPOKHOCTH, YTOOBI KUAKOCTH HE
MOTIJ1a IONACTb B ABUraTelb.

e BCEI'JIA omyckaiiTe 3alIUTHBII KOXyX INEpe] 3allyCKOM CTaHKa. B IMPOTHMBHOM cCilydae BO3MOXKHO NPHYMHEHHE YyBeuuil
oreparopy CTaHKa.

e [lo 3aBepuieHNH pabOTHI U3 CBEPJIA HY)KHO BBIHYTH KEPH OT paboyeii 3aroTOBKH.

e B IJIIOBbIX CIIYUYASX, koraa cTaHOK HE MCHOJIb3YETCs, OH JOJDKEH XPaHUThCs B 0€30I1aCHOM M HaJI&)KHOM MeEcCTe.

e Pabotsl o pemonTy ob6opynoBanusi BCEI'JIA momkHBI BEITOTHITH TOJIBKO aBTOPH3UPOBAHHBIC CEPBUCHBIE IIEHTPHI KOMITAHUH
ROTABROACH™,



6) IIPABUJIA SKCIVIYATAIIUA

e Crnenure 3a Te€M, YTOOBI BHYTPH CBepiia HEe OBIJIO MEITKON METAIITMYeCKON CTPYXKKHU. [Ipy HATMYUU CTPYKKHU TITyOMHA paOOTHI
cBepiia OyJeT OrpaHuYCHa.

e Cnenure 3a TeM, utoObl B Oauke ans COXK Bcerna ObLIO AOCTATOYHOE KOJIMYECTBO CMA30YHO-OXJIAXKIAIOIICH KUAKOCTH IS
3aBepILlCHIs He00X0auMou ornepanuu. [Ipu 0TCYTCTBUHM JOCTATOYHOTO KOJIMYECTBA JKUAKOCTH JOJCHTE €€.

e Bpewms oT BpeMeHU perynupyiite pacnpeaenTeNb s IPaBUIbHOTO JO3UPOBAHUS CMAa30YHO-0XJIaXKIAIOLIEH KUKOCTH.

e ]Iy 3amycka CTaHKa ClIeAyHTe HHCTPYKIUAM Ha mynbTe ynpasieHus. Ctanok Element ocHamén cuctemMoii TBOWHOM 3aIIUTHI
JIBUTATEIIS, YTOOBI 00CCIICYHTH TIONHYIO 0€301IaCHOCTh M JNIMTEIBHBIN CPOK CityKObI apuraTens. Cuctema 3ammrtsl CutSmart
(HaxOoIMTCs HAa AHEIH YIPaBJICHUS) NaéT ONMepaTopy ACHOE M HATJISIIHOE YKa3aHHUE KPYTSIIEr0o MOMEHTA, MPHJIOKCHHOTO K
JIBUTATEIIIO, €CIIU ATO 3HAUYEHUE OyJeT MPEBHIMICHO, TO IBUTATE]Ih ABTOMATHYCCKH BBIKITFOUUTCS. J[J1s1 MOBTOPHOTO 3aImycka
CTaHKa, OTIepaTopy HYXKHO IMPOCTO HaXaTh KHOMKY I1yck omwH pa3. Eciu cpaboTtana BTopas cucTeMa 3aIiuThL, TO ONepaTopy
HYKHO HakaTh KHOTIKY ITyck nBa pasa.

e BCET'JA orknrovaiiTe ABUTATENh HAXKATHEM KPACHOWU KHOTIKH OCTAHOBKH. SATIPEIAETCS BeIKIIFOUATH IBUTATEIb
ITyTEM TepeBOa BEIKIIOYATENSI MAarHUTA B HYJIEBOE MOJIOKCHHE.

e B nauane cBepiieHus, 10 TOrO, KaKk CBEPJIO BOWIET B paboUuyio MOBEPXHOCTh, HE IPUMEHSNTE Upe3MEepHOTO naBieHus. [locne
9TOTO JUIA HArpy3Kd JBUTATENs MOXKHO CYIIECTBEHHO IIOBBICUTH JaBicHHE. VI3OBITOYHOE JaBIICHWE SBISACTCS
HE)XEJAaTeIbHBIM; JTaHHOE TaBJIEHHE HE NMPUBOIUT K TOBBIIICHUIO CKOPOCTH NMPOHWKHOBEHHS CBEPJIAa M MOXET NPHUBECTH K
TOMY, YTO YCTPOMCTBO 3allUTHl OT MEPErpy3KH OTKIIOYHT JBHTaTeib (JABHraTelb MOXXHO OYIET 3amyCTUTh CHOBAa MpU
ITOMOIIM KHOTIKH ITyCKa JIBUTATEIIS),  TAKKE MOXKET TIPUBECTH K MEPETPEBY M HEOKUJTAHHOMY BBIOPOCY BBIpYOKH M3 paboueit
3arOTOBKH.

e [lepen Hauanom cBepiIeHUS CIEAYIOIIETO OTBEPCTUSI CHAYalla yIaluTe KEPH OT MPEIbIIYIIEero OTBEPCTHSI.

e Ecnu kepH 3acTpsi1 B cBepJie, IEPEMECTUTE CTAHOK Ha IJIOCKYIO MOBEPXHOCTb, BKIIOUUTE MAarHUT U OCTOPOKHO OIyCKanTe
CBEpJIO 0 MOMEHTAa KOHTaKTa C OBEPXHOCTHIO. Kak mpaBmito, 3T0 MPUBOANT K BRIIPSIMIICHUIO KEPHA, U OH JIETKO BBIMJET W3
cBepia.

e BpeMs oT BpeMeHH HAHOCHTE HEOOJBIIOE KOJMYECTBO JIETKOTO CMAa304YHOTO Macjia Ha HAMpaBIIONIYI0O W OIIOPHBINA
TTOIIIAITHAUK 32)KUMHOTO TIATPOHA.

e Henaanexamas ¢ukcanys, HEHaIJIeKallee KPeIUIeHWe HANpaBILIOIMIeH WM W3HOC MOMMIMITHIKA B OIOPHOW KOHCOJH
3a)KIMHOTO MTaTPOHA OOBIYHO IPUBOIUT K ITOJIOMKE CBEpIIA.

e lcnonp3ylTe TONBKO PEKOMEHAOBaHHBIE cMa3o4yHO-oxJaxaatomed sxunkoctd. Komnanuss ROTABROACH paspaborana
CHCIHATBHYIO (OPMYITY KUAKOCTH, YTOOBI YBEITUYUTH CPOK PabOTHI CBEPIL.




7) TAHEJIb YIIPABJIEHUA

Aotnionclt

b FAHINE WESHT g W LOAD SPEED PR
MAGHET HOAGING FORCE. K MACHNE SHCHT K
(COMMECT T ASUPPLY MO TESE THA N2 MATNE | HOLDNG I-QMJ L
SO0 N TR0 SLIPRLY SERIME SCMINVING CERER ! ®
o BERE e ECTTOA SUPFLY ND LERS THAN 204

( E MOCEL e ELEMENT ; vast
O LOAD SPEED: BPM MOOEL bo ELEMENT i

THIS IS A MAGNETIC DRIL (1§ GOM SLELY EERORE REMOVING COUER
THES IEAMAGNETIC THLL
1. BkiouyeHue 3J1.IUTAHUS 2. Bkilouenne MarHuTa
[Ipy noaKIIFOUEHNN AII.IUTAHUS Jlis BKJI/BBIKJT MarauTa — Ha)XXMHTE Ha OOJBIITYIO KHOTIKY. B
3aropaetcst KPACHBIH cBetoquon. 3aBUCHUMOCTH OT JOCTAaTOYHOCTH MJIM HEJOCTATOYHOCTH TOJIIMHEI
METaJlla 3arOpUTCA 3EJIEHBIN nnmu KPACHBIN CBETOHUO.
Rotnbfinoncls

MODEL M ELEMEMT
ROLOAD: SPEEDh kP
MACHIE WEIGHT K3
AARCHET HCE DG FORDE K
SRR | T00A SUPPLY WD (ESE THAK 204
DS CORSECT FROM SLIPPIY BE FORF REMDVRE COVER
THIS IS A M ACNENCIOR LL

3. 3anyck ABUraTess 4. CBepJieHue 5. BoikJIloueHue ABUTaTENs

Jns 3amycka ABUraTens Ha)XKMUTE Ha [Honpobuoe onucanue paboTel {71 BBIKITIOUEHUS IBUTATEIS

3EJIEHVIO kHomky BU3YaAJIbHOT'O UHIUKATOPA Haxxmurte 3EJIEHVYIO knonky.
CutSmart cMm.HKe JlBuraTenb BHIKITIOUYHUTCS, @ MATHUT

octanercs BKIrouéHusIM. 3EJIEHA S
JIaMITOYKa ITOracHET.

JlJ1s1 MOBTOPHOIO 3aMyCKa ABUTaTeJIs BEpHUTECHh K mary 3.

CutSmart - sto nHosas ¢ynkius or komnmanuun Rotabroach. Ona
npeaHasHavdceHa 11 Toro, YTOOBI BBl CMOTJIH NOJIYUYUTb MAaKCUMYM OT CBOCTO
" CTaHKa. I[aHHaS[ (byHKI.[I/IH pceajin3oBaHa B BUJAC BU3YaJIbHOT'O HUHAUKATOPA.
BusyaabHbIii HHIMKATOP HCIOJb3YeTCSl IJIsl 0TOOpaskeHHs TOro,
- YTO CBEPJIWJIbHBII CTAHOK padoTaeT B COOTBETCTBUM €
HaJJIeKAIUMMHU TeXHMYeCKHMH YCJIOBUAMU.

3eseHasi 30HA: BBl BCe AenaeTe NpaBuibHO. CTapaliTech OCTaBaThCS B 3€1EHON 30HE sl ONTUMANIbHOTO KaueCTBA CBEPIJICHUS
U COXPaHEHUs BBICOKOU MPOU3BOAUTEILHOCTH CTAHKA.

Menras 30ma: TakoH pexkMM pabOTHI IPUBOAUT K OOJIee HHTEHCUBHOMY U3HOCY CTaHKa, a CBEPJIO MOXKET B UTOTE CJIOMAThCS .
JlaBneHue Ha CBEPIIO MOBBIIICHO, CHU3BTE €T0 AJISI BO3BPATa B 3€IEHYIO 30HY.

Kpacnag 3ona: Ileperpyska. HememreHHO yMEHBIIUTE AaBlICHUE Ha CBEPJIO, HHAYE ABUTATEIh OyJeT aBapUHHO OTKIIOYEH,
IPY 3TOM BKIIIOYHTH €r0 CHOBa BBl CMOJKETE TOJIbKO NPHUOIM3UTENBHO 4epe3 5 cexyHn. JlaHHas GyHKOus oOecrednBaeT
JIOTIOJTHATEIBEHYIO 3aIUTY IS Bac JIMYHO, & TAKXKE 3alIUTY 000PyJOBaHUS OT OBPEXKACHHH.

8



8) HAPE3AHME PE3bbbI

1. Yboeaurech, 4TO CTAHOK MOJKIIOUEH K IEKTPOCETH. 3aropurcs KpacHbIi cBetoaunosn (1).

2. HaxxmuTe Ha kHONKY BKIIoueHus marauta (2). Ceeroanon 3aropurcsa 3EJIEHBIM, mu6o KPACHBIM ugetom (3)
B 3aBHCHMOCTH OT TOJIIIMHBI CTAH U CHIIBI MarHuTHOTO crieruienus. ['openne 3EJIEHOI'O cBetonnona o3Havaer,
YTO ONTUMAJIBHOE€ MATHUTHOE CLIEIUIEHHE JOCTUTHYTO. MOXHO HauMHATh CBEpPJICHUE.

IIpenynpexnenue: Ecau ropur KPACHBII cBeToMON MArHHTA - 3TO 03HAYAET, YTO ONTHMANBHAS CHIIA CIICIUICHHS
He nocturuyta. [Ipu 3ToM cBepiieHHEe BCE K€ BO3MOXKHO.

3. UroOsl 3a1aTh HEOOXOUMYIO CKOPOCTh UCTIONB3YHTE PETyIsTOp cKopocTH. OH HaXOJUTCS HAaBEpXy KOXKyXa
aBuratens. Bceraa ucmone3yiiTe peKOMEHAyeMble CKOPOCTH CBEPJICHHUS B 3aBHCUMOCTH OT AHAMETpa cBepIa.

4. BximounTe BpallleHHE ABUTATEINS B IPSIMOM HarpaBieHuu (4).

5. TIpocBepnuTe OTBEpCTHE HY)KHOTO JIJIsl HAPE3aHUs pe3hObl TuaMeTpa.

6. He oTkimovas MarHur, 3aMEHUTE B IITTMH/EIE CBEPIIO HA METUHUK ISl HAPE3KU Pe3bObl.

7. YcTaHOBUTE HEOOXOUMYIO JUTS HAPE3aHHS PE3b0bI CKOPOCTh BPAIICHWSI IITHHIEIIS.

8. 3amycTrTe CBepIMIBbHBINA MIMUHACTH B IPSIMOM HalpaBiieHUH (4) ¥ HalpaBbTe METYHK B OTBEPCTHE, ITOKA OH HE
HavHET Hape3 pe3bObl. [Tocne Toro kak MeTYrK Ha4HET Hape3aTh pe3b0y, TpeOyeTcst TOIbKO HEOOBINOEe JaBICHNE
Ha py4Ky HOJauHu.

9. Moce TOrO, KaK METYHK HAPEKET Pe3b0Yy B OTBEPCTHH CBEPIICHHE JOJDKHO OBITH HEMEIJICHHO OCTAHOBIICHO (4).
10.ITepexmounte X0/ BpallleHUE JBUTATENS B OOpaTHOE (PEBEpCHBHOE) HAmNpamBiieHUE (5) M METUHMK BBIHJIET W3
pe3pboBoro orBepctusi. IIpu 3ToM i G€30MaCHOTO M3BICYEHHS] METYHMKA YCTAHOBUTE MUHUMAJIBHYIO CKOPOCTD
BpalLeHHS ITUHIEIS.



9) MNEPEKJJIFOUEHUE CKOPOCTEN
MaruuTHblii craHok Element 75 ocHamén 2-X CKOPOCTHBIM MPUBOIHBIM MEXaHU3MOM.
OH npenHa3HaueH ISl CHIDKEHUS] CKOPOCTH IIPY CBEPIICHUH CBEPJIaMH OOJBIIOTO AHAMETPA.

[Nonoxenue perymsitopa ckopocted | CKOPOCTH CBEpJICHUS CKOpoCTH CBepJICHUS
Yposens 1 Yposens 6
200 060pOTOB B MHHYTY 500 060pOTOB B MHHYTY
70 060pOTOB B MUHYTY 180 060pOTOB B MHHYTY

10) YYBCTBUTEJIBbHOCTb MATHUTA

[Tpn He0OX0AMMOCTH, YCTAHOBUTE MO MarHUT M pabodylo 3arOTOBKY MaTepHaI-3aMEHUTENb JJIsl CO3/IaHUs HY>KHOH
TOJIIIMHBI MaTepHaa.

DTOT COBET aKTyasleH [yl paboT C YEPHBIM METAJUIOM TOJIIIMHOMN OT 12 MM u Ooiee.

IToBpexxaeHre MarHUTHOTO OCHOBaHMS HETaTUBHO OTPA3UTCS Ha €r0 yAEp:KUBAIOILEH cule.

Cuna MarHUTHOTO COCILICHHA

2200

2100 —

2000 -
1900 il

1800 /

1700
/

1600
/

1500
/

Kr| 1400
13200 ]

1200 l

1100 1

1000 I

200

200
/

700
/

600

500 /

400
/

300 /
200 |——

100

Q 5 10 15 20 25 30 a5 40 45

TO}III[HH& METalnna B MM

10



11) BBIBOP YJJIMHUTEJISA .
CraHKM ocHamarTcs Ha 3aBoje TpExkuibHbIM Kabermem (HATIPSDKEHUE, HEUTPAJIb U 3A3EMJIEHUE) ¢ ceuennem
npoBoza 1,5 MMm?, IyIMHO# 3 MeTpa.

IMpu HEOOGXOJUMOCTH MOKIIIOYECHHSI CTAHKA K CETU MUTAHUS Yepe3 YIIMHUTENb 00sI3aTelIbHO HCIOb3YiTe Kabesb
COOTBETCTBYIOIICH EMKOCTH.

HesBrinoanenue 3Toro Tpe60BaHI/I$I MOKCT MPUBCCTU K CHUIKCHUIO CUJIBI MATHUTHOI'O MPUTAKECHUA U MOIITHOCTU ABUTATCIIA.

Ecimm mpearonokuTh, 9T0 HCHOIB3YeTCs HCTOYHHK MEPEMEHHOTO TOKa COOTBETCTBYIOIIETO HANPSDKEHUS, MBI PEKOMEHITyeM
HE TIPEBBIIATE CISAYIOMYIO [UIMHY YAJTHHATEIFHBIX KaOemei

Jlnst ucrounnka nuranus 110 B: 3-x xwibHbIH poBoa X 1,5 Mmm? — mmuHa 3,5 MeTpa
Jlnst ucrounnka nutanus 230 B: 3-x xwibHBI poBoa X 1,5 MM? — aimuHa 26 METpOB

[IEPEJI BAMEHOIM CBEPJIA BCEI'JA OTKJIFOUAWTE CTAHOK OT UICTOYHUKA ITUTAHUSL.

12) YCTAHOBKA CBEPJIA
CraHOK npeaHazHadaeTcsi Uit paboThl CO cBepiiaMu ¢ auamerpom ocHoBauus 19,05 mm (3/4”) n 31,75 mm (1 1/47) ¢
xBocToBHKOM Weldon. BrimonauTe cnemyromue qeiicTBrs A1 yCTAaHOBKHU CBEpIIa:

o Yobeautech, YTO CTAHOK HAXOIUTCS B BEPTUKAILHOM MosiokeHnd. ImoTHO BetaBbTe [lepexonuuk ¢ Konyca Mopse
3 ma Weldon 19 (CA130) B mmuamens cranka (RDD4022)

o BozbpMuTe COOTBETCTBYIONINI CBEPITY MIUIOT (HAIPABISIOMNN INTH(T) M BCTABBTE €I0 B OTBEPCTHE XBOCTOBHKA
cBepIa.

o BcraseTe xBOCTOBHK cBepia B kaHau [lepexonnuka Ha Weldon 19. Y6enuTech, 4To JBE rpaHU XBOCTOBHKA
HaxXOJsATCs nepel IByMs 3aKUMHBIMUA BUHTaMHU.

o [InoTHo 3aTsiHUTE 00a BUHTA C IIOMOIIBIO MICCTUTPAHHOTO KITFOYa

13) CHATUE U YCTAHOBKA BBICTPOCBEMHOM PYYKH ITOJAYA CBEPJIA
BricTpochéMHas pydka ogady cBepiia MO3BOJISIET OTIEPATOPy YCTaHABIHMBATE €€ Ha MPABYIO U JICBYIO CTOPOHY CTAaHKA.
Jlnst cHATHSA BOpOTAa:

1. Haxwmmure IeHTpaIbHYIO KHOTIKY Ha BTYJIKE ITOa9H CBEpIA.

2. Ilpwm HaXaTO# KHOTIKE CHUMHTE BOPOT C OCHOBAHMSI, IOTSHYB PYYKYy BOPOTa OT CTAaHKA.

3.  UroObI MpUCOETUHAUTH BOPOT BCTABbTE MIECTUTPAHHBII Bajl B IIECTUTPAHHBIN Ma3.

11



14) YCTPAHEHHWE ITPOBJIEM ITPY CBEPJIEHMM OTBEPCTHI

Ilpobrema

Ilpuuuna

Cnocob ycmpanenus,

1) MarautHoe
OCHOBaHHUE HE
YIepPIKUBACTCS
HaIeKAIIAM

obpazom

Marepuain, B KOTOPOM CBEPIIATCS OTBEPCTHS,
CJIMIIKOM TOHKHUH U151 5 ()EKTUBHOTO yAeprKaHHs.

Menkas MeTauIMuecKas IbLUIb WA TpsA3b 110
MarHuTOM.

HepoBHOCTH TOBEpXHOCTH KOHTAKTa MATHUTA FITH
paboyeii 3aroTOBKH.

Henocratouno Toka a1 MarHura B mporecce
CBEpJICHMUSL.

YcTaHOBUTE AOMOIHUTEIBHYIO J€Talb U3 MeTalla 1o pabouyio
3ar0TOBKY, Tl PAclo0kKeH MarHUT, WK MEXaHUYECKIM 00pa3oM
3auKCUpylTEe MATHUTHOE OCHOBaHKE Ha paboyveil 3ar0TOBKE.

OYHCTUTE MarHMT.

Byane npeaciibHO OCTOPOKHBI, ynanslﬁTe TOJIBKO T€ HEPOBHOCTH,
KOTOPBIC BBICTYIAIOT HaJl IOBEPXHOCTHIO.

ITpoBepbTe mapamMeTpsl M0JaBAEMOTO TOKA M BBIXOJHYIO MOIIIHOCTh
110 OJIOKY yIIPaBJIEHHMs, IPOBEPETE IIHYP TUTAHHUSI.

2) Caepiio He
Honazaer B
LEHTP TpH
Hayaye
CBEpJICHUS

MarauTHoe OCHOBaHHUE HE yIEePIKHBACTCS
HaJISKALIMM 00pa3oMm.

H3nHoc BTYJIKU 3aKMUMHOTO ITaTpOHa W/Wn KoJiblIa
9¥KEKTOpA.

CHIIIKOM BBICOKOE JAaBJICHUEC ITOJJA4YH B MOMCHT
Haydajia CBCPJICHHA.

CBepI1o 3aTynuiIoCh, U3HOCUIIOCH, MOBPEXIECHO UIN
HETIPaBHIIBHO 3aTOUEHO.

ITnoxas oTMeTKa eHTpa; cnadast HarpaBITIoNIast
MpYXXKHA, HAIPABJIAIOAs IPUXOJUTCS HE TI0
LEHTPY OTMETKHU.

Pacripenenurenb M3HOCUIICS UM MTOTHYT, U3HOC
OTBEPCTHS PaCIPEACTUTENS.

Paz6onranuck 60T HAa OIIOPHOH KOHCOJIHM BTYIIKH
JIBUTAaTeIIs, OCHOBHOM KOPITyCe HJIH pa30oiTaIich
PETYJIUPOBOYHbIE BUHTHI HAPABIISIOLICH.

CM. BO3MOXHBIE TPUYUHBI U CTIOCOOBI X YCTPAHEHHSI BBIILIE.

3amenuts! JlomyckaeTcss U3HOC TOIBKO Ha HECKOJBKO THICSIYHBIX
noneid. Tpebyercs HOBas BTyJIKa 3aKUMHOTO IAaTPOHA.

He npumensiite ype3mepHOe 1aBiIeHNUE IIPU Havaje CBEPJIEHUS
xenobka. [Tocie 9Toro xexo00K BEICTYNAET B POJIM CTabMIM3aTOpA.

3aMeHHUTe WU MOBTOPHO 3aTOYMTE. Y CIIyTra 3aTOUYKH
MIPEIOCTABNISAETCS 10 3aKa3y.

Ynyqunzrre Ka4€CTBO pa3MCTKU TOYKHU LEHTpa W/WJIA 3aMEHUTE
HU3HOIICHHBIC OCTAJIH.

3aMeHuTe AeTallb WIH JIeTaIH.

HpI/I HeO6XOZ[I/IMOCTI/I BBIIIOJIHUTC PErYJIUPOBKY.

3) 130biTouHOE
JIaBJIEHHE MIPU
CBEpJICHUH,
HE00X0IMMO

HemnpaBiibHO 3aTOYCHHOE MITH HW3HOCUBILICECS
CBEpIIO.

CBepI1o oIycKaeTcs Ha MENKYI0 METaNTHYECKYIO
IIBUTH Ha IOBEPXHOCTH paboyeil 3aroTOBKY.

Hampasisironue He OTperyIMpOBaHbl I
HEI0CTaTOYHO CMAa3KH.

BuyTpu cBepna ckonmiach (yrpaMOoBaHHAs) MeKast
METaJUINYECKasi CTPYXKKa.

HOBTOpHO 3aTOYUTEC UJIK 3aMCHUTC.

Crnenure 3a TeM, 4TOOBI HE HAYMHATH pabOTy Ha OBEPXHOCTH C
MEJIKOH METaJUTMYECKOH CTPYIKKOH.

OTperym/IpyﬁTe YCTaHOBOYHBIC BUHTBI U obecrieupTe JA0CTaTO4YHOC
KOJIMYECTBO CMa3KH.

Ouucrure cBepio.

4) YUpesmepHoe

Menkas MeTauIMuecKas IbLUIb WA T'psA3b 110

CHumuTe CBEPJIO, TINATEIIBHO OYUCTUTE AE€TAJIb U CHOBA YCTAHOBUTE

MOBPEXKJICHUE  |CBEPIIOM. CBEpJIO Ha MECTO.
cBepIa .
HemnpaBriibHO 3aTOUCHHOE I N3HOCUBILICECS Bcerna nmeliTe B HaTMYUU OHO HOBOE CBEPJIO IS IPOBEPKU
CBEpIIO. HaJyIeKallel TeoMeTpHX 3yOI[0B M XPaHUTE HHCTPYKIUHU T10
9KCIUTyaTal[H B HETIOCPEICTBEHHON OIN30CTH.
Ipockanb3bIBane CBEpIIA. CM. BO3MOXHBIE IPUYMHEI ¥ CIIOCOOBI X yCTpaHEeHUs BhIIe (2).
Heo0xo11M0 HACTPOUTH JBHAKEHHE HANPABIAIOMINX |3aTAHUTE GONTHI ISl OTPAaHUYEHHUS JBHKEHHS HAIPABIIAIOMINX.
U3 CTOPOHBI B CTOPOHY.
CBepI1o III0XO0 3aKPEIUVICHO B 3KMMHOM ITaTpoHe.  |3aTSHHUTE MaTPOH.
HenocraTouHoe KOIMYECTBO CMa30YHO- Beenute *)HIKOCTH Masoi BA3KOCTH B OTBEPCTHE HA 3a)KUMHOM
OXJIXKTAIOIIEH KUKOCTU MM HETPAaBIWIIBHEIA TUII  |TIaTPOHE U yOeTUTECh B TOM, YTO JKHIKOCTH ITOJIAETCs B CBEPIIO TIPH
AKHUIKOCTH. OITyCKaHUH yCTpoicTBa pacnpeaenutens. [Ipu oTcyTcTBun
KHUAKOCTH MPOBEPHTE 5KEN0O0K pacnpeeTuTeNs U BHyTPEHHIE
MOBEPXHOCTH 3a)XKMMHOTO TTIaTPOHA MJIM IT0JIaBaliTe OXJIAKIAIOITYI0
JKUAKOCTh u3BHE. ([laxe momaya HEOOIBIIOTO KOJMUSCTBA Macia
o0ecrneunBaeT BHICOKYIO 3 (HEKTHBHOCTB).
5) Upesmepusbiii |CM. BO3MOXKHYIO IPHYHHY U CIIOCO0 ee yCTpaHeHHs

U3HOC CBEpJia

BBIIIC.

HenpaBuibHasi IOBTOpHAs 3aTOYKA CBEpIIa.

Henocratounoe iy ckaukooOpa3HOe AaBIeHHE
CBepJICHUSL.

CM. MHCTPYKLHMH M COTIOCTaBbTE CBEPJIO C HOBBIM M3/IEIUEM IS
MIPOBEPKU I€OMETPHHU 3yOII0B.

[IpumensiiTe 1OCTaTOYHOE MOCTOSHHOE NAaBJICHUE VIS 3aMEJICHUS
mpoliecca CBepIICHNUsI. ITO MPUBEICT K YCTAHOBICHUIO ONTHMAIILHON
CKOPOCTH CBEPJICHUS U Moja4e Ha 000POTHI.

12




15) MOHTAKHASI CXEMA COEJJMHEHUI

K OaTUHKY MardHura

TLE

K NpuOOpHOMY
ITUTKY

O|Z(Z|r | &|~|—|Z|@|n|m|O|O| o] >

[1]2]3]4]s]e]7]e]e]to]

Ilanens ynpagiaeHHA

TIpuGopHBIH MHATOK

Homep |@ynxyus Ileéem nposooa
1 OCHOBHO MUTAIOMIUI TPOBOJT Kopuunessiii
2 IIutarommii mpoBo T 0JI0KA YIIPaBICHUS CKOPOCTHIO benprit
3 [MuTaronmii npoBoz 6Ji0Ka ypaBIeHHUsI CKOPOCTHIO Kpacnsrit
4 Cetb (HEHUTpaJIb) HATIPSHKCHHE Cunnii
5 MarHut BbIXOJ] TOKa (TIOJOKUTEIBHBIH) Kpacnsrii (230B)
Cunwnii (110B)
6 Marsaut BbIX0/I TOKa (OTpHIIaTETHHBIH) UepHsrii
7 TIuTaromuii NpoBOJ AIEKTPOMArHUTHON KaTyIIKU Cunnii
8 IIutarommii MPOBOT AIEKTPOMATHUTHON KAaTYIITKH 3eneHbIi
9 [IuTaromuii MpoOBOA YroJbHOU IIETKH UYepHslii
10 ITutaromumii npoBoJ yronbHON MIETKU Kopuunessiii
Homep | dynkuus IBeT npoBoaa
A DneKTpoMexaHuuecKuii nepexinoydarens «Pesepey 0B beblit
B DJIEKTpOMEXaHUUECKUH nepekitouarenb «Pesepc» +5B benblii
C DnexkTpoMexaHnueckuii nepexitouarens «lIpsamoit xon» 0B beblit
D DnexkTpoMexaHndeckuil nepeximouarensd «lIpsmoit xoq» +5B beblit
E MaruutHsiil nepekiovarens 0B benblii
F MarsuTHbI nepexnoyaress +5B beblit
G Jlamnouka Maraura «BKJI» +5B benbiit + 3enensii
H Jlamnouka Marnurta «BKJI» +5B benbrii + Kpachbiit
I Jlamnouka Marnura «BKJI» 0B benbiii + KopruuHeBsliil
J Jlamnouka On.I1utanus «BKJI» 0B benwrii + YepHslit
K Jlamnouka O Iluranus «BKJD» +5B benbiii + KopruuHeBsliil
L Jlamnouka asurarens «Pesepe» 0B (Cunsis) benblii
M Jlammouka aurarens «Pesepe» +12B (Cunsis) benprit
N Jlamnouka gaurarens «lIpsimoit xon» 0B (3enenas) benblii
0 Jlammouka aurarens «IIpsmoit xom» 12B (3enenas) benblii

13




16) U3OBPA’KEHUE CTAHKA B PA3OBPAHHOM BHU/IE

5P ?13

:
Myl

A
=
o]
(e}
e
L}
&
A

IV Red
Dy pe
/i) Blue

14




CIIACOK JETAJEN CTAHKA

Ne Apruxkyn  Haspanue nmo-anmmiicku  Ha3Banue no-pyccku Koi-Bo
1 RDA4201 Screw M4x14 Button Head Bunr ¢ nomykpyrioi ronoBkoit M4x 14 2
2 RDC4004 Screw M4x8 Button Head BwuHT ¢ monykpyrioii ronoBkoit M4x8 1
3 RDD4014 [Element 75 Guard 3amutabid LuTok 1
4 RDD4015 Slide channel Hamnpasnsitomuii na3 tuna "JlactoukuH xBoct" 1
5 RDA4201 Screw M5x12 CSK HD  Bunt M5x12 2
6 RD45607 M5 CSK Washer [Tait6a M5 2
7 RDD4017 Guard support 3anuTHBIA Yiop 1
9 RDA4029 Screw M6x16 CAP HD Bunt M6x16 ¢ miecTurpaHHo# TOJI0BKOM 3
10 RDC4104 Spring washer [IpyxuHHas maiba 3
11 RDD4081 Rack 3yOuaras peiika 1
12 RDC4065 Cable chain attachment Kperenne poaukoBoi menu 1
13 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ nomykpyrioi ronoBkoit M4x8 10
14 RDA4205 M3 Nut laiika M3 2
15 RDA4204 Screw M3x8 CSK HD Bunat M3x8 2
16 RDC4066 Screw M5x12 Button Head Bunt ¢ nomykpyrioi rosokoit M5x12 1
17 RDD4084 Chain Ponukosas Ilens 1
18 RDD4085 Screw M8x22 CSK HD  Bunrt M8x22 6
19 RDD4086 Slide Cynmopt (Canaskn) 1
20 RDD4087 Screw M6x22 CAP HD Bunt M6x22 1
21 RDD4088 Guide bar Hampagsstomas miaHka 2
22 RDC4059 Screw M5x16 CAP HD Bunt M5x16 10
23 RDC4056 Grub Screw M6x15 YcTaHoBOUYHBIN BUHT M6X15 5
24 RDC4057 M6 nut ["aiika M6 5
25 RDD4092 Bush Draners 2
26 RDDA4093 Capstan Washer [Iaii6a 3yOouaroro Bana 2
27 RDDA4094 Circlip [IpyXMHHOE KOJIBIIO 2
28 RDDA4095 Right side panel [Tanens mpaBoil CTOPOHBI 1
29 RDC4068 Screw M4x16 CSK HD Bunt M4x16 2
30 RDA4005 Cable bush KabenpHbIi BXOa 1
31 RDD4097 Main housing Kapkac cranka (CtanuHa) 1
32 RDC4055 Screw M8x25 CAP HD Bunt M8x25 2
33 RD4079 Spring washer [IpyxuHHas maiba 4
34 RDD4100 Magnet-230V Maruut-230B 1
RDD4101 Magnet-110V Maruut-110B 1
35 RDA4071 Screw M4x22 Bunt M4x22 2
36 RDA4070 Cable clamp KabenbHbIi 3aKuM 1
37 RD4068 M4 nut ["aiika M4 4
38 RD4069 M4 Washer [aitba M4 1
39 RD45604 Earth label O603Ha4yeHne 3a3eMIICHUS 1
40 RDD4103 Left side panel [Tanens 1€BOM CTOPOHBI 1
41 RDD4104 (Capstan arm Pyuka nogauu cBepna 3
42 RDDA4105 Capstan Hub Bopor 1
43 RDDA4106 [Intermediate gear shaft 3yOuarslii Ban 1
44 RDD4107 Screw M5x8 CAP HD Bunt M5x8 2
45 RDDA4108 Handle insert Haknagka Ha pyuky 1
46 RDA4204 Screw M4x8 CSK HD Bunat M4x8 4
47 RDC4073 Screw M8x45 CAP HD Bunt M8x45 2
48 RDC4074 Power cable-230V Cunosotii sn.xabens — 230B 1
RDD4112 CunoBoii sm.xabens — 110B 1
49 RDDA4113  Screw M6x15 Button BuHT ¢ nonykpymioii ronoskoit M6x15 2
Head
50 RDD4114 Capstan bracket Kponmreitn 2

15




51 RDD4115 Bracket screw OnopHBbIi BUHT 2
52 RDD4116 Washer M6 [[aiitba M6 2
53 RDD4117 Handle Pyuka 1t nepeHocku 1
54 RDD4118 Screw M4x12 Button Head Bunt ¢ nmomykpyrioii ronoBkoit M4x12 6
55 RDD4119 Control panel assembly-  Ilanens ynpasnenus B coope E75/3T 1
E75/3T
RDD4120 Control panel assembly-  Ilanens ynpasnenus B coope E75/1T 1
E75/1T
56 RDD4123 Coolant bottle assembly  Bbauok ans COX B cbope 1
57 RDC4081 Clamp (using 110V) 3axxum 1
58 RDC4080 Tapping screw Camonape3satouuit BUHT 2.9%12 3
ST2.9x12(using 110V)
59 RDD4126 Chuck CBepauIbHBIN OBICTPO3XKUMHOM maTpoH 16 mm |1
60 CA130 Arbor assembly [Tepexonank k Konyca Mop3ze 3 na Weldon 19 (¢ 1
nonadeir COXX) B KOMILIEKTE ¢ MIECTUTPAHHBIM
KJIFOYOM OMM
61 RDA3105 Safety glasses 3amuTHBIC OYKU 1
62 RDD4128 Arbor Shank [lepexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepinuibHblil |
OBICTPO3KMMHOM TTAaTpoH 16 MM
63 RDC4086 Drift Koa 1
64 RDC4083 Safety belt CTpaxoBOYHBIN TPOC 1
65 RD4152 3mm hexagonal spanner  IllecTurpanHslii K104 3 MM 1
66 RDC4082 Stationary ring CrannoHapHOE KOJIBIIO 2
67 RDD4132 Spare brush-230V CmeHHbIe yronbHble METKH (mapa) 230B 1
RDD4133  Spare brush-110V CwmenHbie yronbHbIe METKH (11apa) 230B 1
68 RA3120 Pilot Pin [Tunor (Hampasmistomuii mtud) 1

16




17) U3OBPA’KEHHUE JIBUT'ATEJISI B PA3OBPAHHOM BHUJIE

17




CIIACOK JETAJEM IBUT ATEJISA

No  Aptukyn Ha3zpanue nmo-aHIMNACKA Haspanue no-pyccku Koin-Bo
8 RDD4018 Motor assembly-230V JBurarens B coope-230B 1
RDD4019 Motor assembly-110V JBurarens B coope-110B 1
8.1 RDD4020 Circlip CTOnopHOE KOJIBIIO 1
8.2 RDDA4021 Oil seal washer [ait6a CanbHuKa 1
8.3 RDD4022 Arbor spindle nuanens 1
8.4 RDD4023 Key steel [[Imonka 1
8.5 RDD4024 Rolling bearing 6006 [Tapukonommumnmauk 6006 1
8.6 RDDA4025 Gear box Kopnyc npuBogHOro Mexanusma 1
8.7 RDA45614 Straight Pin YcTaHOBOUHBIN IITUDT 1
8.8 RDB4008 Spring [Ipyxuna 1
8.9 RDB3030 Gear lever [lepexnrouarens ckopocTen 1
8.10 RDC4013 Gear lever M4 shoulder bolt  Boxr ¢ 3ameunkom M4 nepekitouaress 1
CKOpOCTEHN
8.11 RD45522 Rolling bearing 6001 [Tapukonoamumauk 6001 2
8.12 RDDA4028 Helical gear ['enukonanpHas nepeaadya 1
8.13 RDD4029 Gear 3y64aroe Koieco 1
8.14 RDD4030 Key steel [[Inonka 1
8.15 RDDA4031 Shaft gear [lecTepHs Bana 1
8.16 RDDA4032 Rolling bearing 6000 [Hapukonoammnuauk 6000 2
8.17 RDDA4033 Needle bearing Wronpyarelii HOAIIUITHUK 1
8.18 RDD4034 Sliding gear unit brok 3y04areIx Kosiec 1
8.19 RDD4035 Shaft gear [[lectepus Bana 1
8.20 RDD4036 Key steel [[Inonka 1
8.21 RDDA4037 Oil seal CaxpHHK 1
8.22 RDD4038 Rolling bearing 6005 [TapukonoamumauIK 6005 1
8.23 RDD4039 Gear 3yb4aroe Koieco 1
8.24 RDA4004 Circlip CronopHO€ KOJIbIO 1
8.25 RDDA4040 Gear lever shaft Poruar nepexitoueHus CKOpoCTen 1
8.26 RDDA4041 Oil baffle plate MacnsiHast neperopojka 1
8.27 RDDA4042 Circlip CronopHoO€ KOJIbIO 1
8.28 RDDA4043 Gear plate 11T pacrpeneanTeNbHbIX HIECTEPEH 1
8.29 RDD4044 Circlip CTOnoOpHOE KOJIBIIO 1
8.30 RDD4045 Armature-230V Sxops (Potop ¢ 06mMoTKOi#1)-230B 1
RDD4046 Armature-110V SAxops (Potop ¢ 06MoTKOi#1)-110B 1
8.31 RD43603 Rolling bearing 629 [apukonmoammmHuk 629 1
8.32 RDDA4048 Bearing Sleeve OmnopHas BTyJKa 1
8.33 RDC4029 Inductor Hpoccenb 1
8.34 RDDA4050 Screw M5x16 Button Head =~ BwuHT ¢ monykpyriioii ronoBkoidi M5x16 4
8.35 RDDA4051 Tapping screw ST4.8x25 Camonape3saromuii BUHT 4.8%25 4
8.36 RDD4052 Baffle plate SamuTHad IUIACTHHA 1
8.37 RDD4053 Tapping screw ST4.8x70 Camonape3saromuii BUHT 4.8%70 2
8.38 RDD4054 Field coil-230V DneKkTpoMarHuTHas karymnika-230B 1
RDD4055 Field coil-110V OnexTpomMarHuTHas karymka-110B 1
8.39 RDDA4056 Lead wire IEeKTPOIIPOBOS 1
8.40 RDD4057 Lead wire DIEKTPOIPOBOJ 1
8.41 RDDA4058 Motor housing Koprryc mpuBoHOTO MEXaHU3Ma 1
8.42 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ nonykpymioi rosioBkoid M4x§8 2
8.43 RDDA4059 Brush-230V VYronpHas metka-230B 2
RDD4060 Brush-110V VYronpHas mietka-110B 2
8.44 RDDA4061 Lead wire DIEKTPOIPOBO 1
8.45 RDDA4062 Brush frame assembly Kopnyc merounoro y3na 2
8.46 RDA4034 Tapping screw ST2.9x8 CamoHape3aromuii BUHT 2.9%8 8
8.47 RDDA4063 Spring [TpyxunHa 2

18




8.48 RDD4064 Brush frame assembly Kopnyc merounoro y3na 2
8.49 RDDA4065 Lead wire IEeKTPOIIPOBOS 1
8.50 RDD4066 Lead wire(green) OneKkTponpoBo (3eseHbli) 1
8.51 RDDA4067 Lead wire(brown) OnexrponpoBoa (Kopuunessrit) 1
8.52 RDDA4068 Lead wire(black) OnexkrponpoBoa (YepHbrit) 1
8.53 RDD4069 Lead wire(blue) OnexkrponpoBoa (I'omy6oir) 1
8.54 RDD4070 Lead wire(red) OnekrpornpoBox (Kpachbrit) 1
8.55 RDD4071 Lead wire(white) OnexkrponpoBo (bernbrit) 1
8.56 RDD4072 Plastic tube [TnacTmaccoBast TpyOka 1
8.57 RDC4045 Wire box cover Kpsimika pa3BeTBUTEIHHON KOPOOKH 1
8.58 RD45613 Screw M3x6 Bunt M3x6 12
8.59 RD35617 |Terminal KoHTakTHBIN BBIBOJ 6
8.60 RDD4074 Speed controller module -230V Perynsarop ckopoctu Bpamenus-230B 1
RDD4075 Speed controller module-110V Perynsarop ckopoctu Bpamenus-110B 1
8.61 RDA4035 Tapping screw ST4.2x12 Camonape3satomuii BUHT 4.2x12 2
8.62 RDD4076 Tapping screw ST2.9x12 Camonape3aromuii BUHT 2.9%12 2
8.63 RDDA4077 Left brush cap Kppimika 1eBoit yroipHON MIETKH 1
8.64 RDDA4078 Top Cap Koxyx 1
8.65 RDD4079 Right brush cap Kppimika npaBoil yroipHOU MIETKH 1
8.66 RDD4080 Tapping screw ST4.2x25 Camonape3saromiuii BUHT 4.2%25 4

19




18) TAHEJIb YITIPABJIEHUSA B PA3OBPAHHOM BHU/IE M CTTMCOK JETAJER

1 RDA4051 3ereHast KHONKA, BKIIIOUCHHUE JBUTATEIs 1
2 RDC4090 | Cunsist KHOIIKA BBIKJIIOYEHUE IBUTATENsI — Hape3aHue pe3bObl 1
3 RDC4091 | BkirodyeHnue Maraura 1
4 RDC4092 Kpacnsliit quon 1
5 RDC4093 | 3emeHslii quos 1
6 RDA4036 | Buat M3x12 2
7 RDD4005 | Kpsliika na"enu ynpaBieHHUs] 1
8 RDD4006 | Pactipenenurenbhas miara (230B) 1

RDD4007 | PacnpenenurensHas niara (110B) 1
9 RDA4019 | HeilnoHoBas IpoKJIajgka 2
10 | RDC4099 | KnemmHas miarta 1
11 | RDA4205 | TI'atixa M3 2
12 | RDC4100 CoennHenne MUTAOEH JTHHAN 1
13 | RDC4101 CoeuHEHNE TUTAIONICH TUHIH 1

20




19) KOMILJIEKT TPYBHbBIX IEPEXO/JHUKOB RD2311

WHCTPYKLMN ITO YCTAHOBKE

e B 3aBucumocTH oT pazmepa TpyObl, KOTOPYIO HY)XHO CBEpJIUTH (CM. WJUIIOCTPALWH), 3aKPEIHUTE PEryIHpyeMble
yrioBbie miactuibl RD3328 npu nmoMomuu BUHTOB ¢ rojoBkoi RD4325 u mait6 RD4205 (4 Ha kaxnplil) co Beex
CcTOpoH MarHuTa. He 3aTsruBaiite BUHTHIL.

e [lomecture CTAaHOK Ha PACIOJIOKEHHYIO MO EHTPAILHOM JIMHUY TPYOy Tak, YTOObI MarHUT pacrojiarajicsi Ha OJHOU
JIMHUHM C TIPOOJILHOM OCBIO TPYOBI.

e Bkirounte MarHUT M TEPEMECTUTE HAINPABJIAIOLIME IUIACTHHBI BHHU3 JIO HAPY)KHOTO JAMAMeTpa TPYOBl. 3aTsHUTE
BHHTHI ¢ 00€HUX CTOPOH BPYYHYIO U eIIé pa3 yOeOuTech B TOM, UTO IepeMelIaeMble IIaCTHHBI KacaloTcs TPYObI 1O
BCeil [yMHE B mepenHed u 3aaHeil yactu. [InotHO 3arsHurte 1utactuHy. IIpocyHbTE CTpaxOBOUYHBIM TPOC Yepe3
MIPOYIINHEI B TIEPEIHEN JaCTH KOPITyca BOKPYT TPYOBI M IJIOTHO 3aTSHHUTE €TO0.

e Bo Bpems cepienus orBepctusi HE npuMeHsiite n30bITOYHOE AaBJICHUE, TIPOCTO JalTe CBEpIy CaMOMY BOWTH B
ITOBEPXHOCTBH JIJISI CBEPIICHHSL.

JUAMETP TPVYbE 60-100 mm JMAMETP 100 mm 1 BOJIBIIIE

20) YCTAHOBKA BBICTPO3AKUMHOI'O TATPOHA
e Cranok ykoMmmiektroBan RDD4128 (ITepexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepIMIbHBIH ObICTPO3aKMMHOW TaTPOH
16 mM) 1 RDD4126 (ObICTpO32KUMHO# CBEpIIMIIBHBII NAaTPOH 16 MM).
e Bcrasbre [lepexonuuk RDD4128 B nunnens cranka RDD4022.
e Bcrasbre OpicTpo3akumuoi matpon RDD4126 B Tlepexonunk RDD4128.
JleMOHTa:k OLICTPO32’KUMHOI0 ATPOHA BBINOJIHSAETCA B 00PAaTHOI NMOC/Ie10BATeILHOCTH NPH HCN0JIb30BAHUHU
BbIOMBarmero kimHa RDD4129

21



21) COBETBI 11O COAEP) KAHMNIO CTAHKA B HAJIUVIEXKAIIIEM PABOYEM COCTOSIHUHA

Uto0Bl MOOWTHCS MaKCHMaJIbHOTO CpOKa CIy>KOBI craHka Rotabroach, Bcerma copepxwurte ero B HaajexameM padodem
cocrostuni. Ha cramkax Rotabroach He0OXOIMMO pEryisipHO MPOBEPATH PSAA PA3IUYHBIX MapaMeTpoB. Ilepem KakaniM
3aIyCKOM CTaHKa yOEIUTECh B TOM, YTO OH HAXOJAUTCS B HAJUICkKAIIEeM pabodeM COCTOSIHUH, a TAKKE B OTCYTCTBHH KaKHX-
TU00 TMOBPEXAEHHBIX WM HEIUIOTHO 3aKPEIUICHHBIX JeTayicii. Bce HEIIOTHO 3aKkpeIlUICHHBIC AETald JOJDKHBI OBITh
3aTSHYTHIL

Ilepen BeImOJIHeHHEM JI00BIX PA0OT MO0 TEXHHYECKOMY 00CTYKHBAHUIO CTAHKA YOeAUTeCh B TOM, YTO JJIEKTPHYECKOoe
NMUTAHUE OTKJIIYEHO.

Onucanue IIpu kaxaom 3anmycke 1 pa3 B Heen10 1 pa3 B Mecsilg

BusyanbHelif 0CMOTp CTaHKa Ha IpEeIMET HATUUHsI X
TTOBPEXACHUHN

HcmpaBHas paboTta cTaHka X

HpOBepLTe YroJIbHBIC IETKNU HAa HAJIMYUC U3HOCA X

HpOBepLTe MAargsMTHOC OCHOBAHHUC X

IIpoBepbTe LIEHTPOBKY CTaHKa

|~

HpOBepLTe HaJIM4KUC CMa3Ku

IIpoBepbTe 2NEKTPUUECKUN SIKOPh X

BusyanbHo 0cCMOTPHTE CTAHOK HA NMpPeJIMeT HAJMYHUS NMOBPeKIeHUI.

Ilepen 3amyckoM cTaHKa HY>KHO MPOBECTH OCMOTP Ha NpeAMET HalW4Msl MOBPEXKIECHUH, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTH K
mpobieMaM BO BpeMs OJKCIDTyaTanuu craHka. Ocoboe BHHMaHHE CieqyeT YICNATh WHypy murTaHus. [lpm wHammaun
MOIO3PEHN Ha KakKoe-THOO MOBPEXKICHHE CTAHOK WCIIONB30BaTh HENb3s. HeBBITOMHEHHWE 3TOT0 TPeOOBAHHS MOXKET
MIPUBECTH K TPABME WK JICTATEHOMY UCXO.Y.

IIpoBepbTe HCIPaBHOCTH PAadOTHI CTAHKA.
UT0o0B! YOSIUTHCS B TOM, YTO BCE KOMIIOHEHTHI paOdOTAIOT HAJJISKAITMM 00pa3oM, HY)KHO 3aIyCTHTh CTAHOK 0e3 Harpy3kd
(cBOOOIHOE BpallleHHE IITUHACIS) ¥ C HArPY3KOH (CBEpICHUEM).

YroabHble HIETKH CTAHKA NIPOBEPAOTCA Ha HATUINUE CUJIBHOTO U3HOCA. HpOBepKa BBITIOJIHACTCA OAUH pa3 B HEACIIHO. Ecimu
meTKa H3HOCUJIaCh Ooiee yeM Ha 2/3 OT cBOell H3HAYAILHOM JUIMHBI, 3aMCHUTC CC€. HGCO6J'IIOL[6HI/IC HaCTOALICTO
npeanrcaHud MOKET NPUBECTU K TOBPCIKACHUIO CTaHKA.

MarHuTHOe OCHOBaHHE — TIEPEa KaXXAbIM 3allyCKOM CTaHKa HeO6XO,Z[I/IMO IIPOBEPATH MarHUTHOC OCHOBAHHUC W CIICAUTH 3a
TEM, 4TOOBI €6 TMOBEPXHOCTH ObLia pOBHOﬁ 1 HE COJACpIKaJIa HUKAKUX HOBpe)K,ZLeHPIﬁ. HepOBHOC MAarasmTHOC OCHOBAHHC
MOXCT CTaTh HpPI‘{I/IHOﬁ He[[OCTaTO‘IHOﬁ 3(1)(1)CKTI/IBHOCTI/I YACPKUBAHUA MarHuTa, 4TO MOXKCT MPUBECTU K HNPUYUHCHUIO
TpaBMBbI OIICPATOPY CTAaHKA.

PeryanpoBka HanmpaBJIAONIEd U ONIOPHOI KOHCOJIH.

BaxupiM TpeboBaHMEM K CTaHKy SBISETCS HaJIWMYHEe BO3MOXXHOCTH IUIABHOTO M KOHTPOJIHUPYEMOTO TEPEMEIICHHUS
HaIpaBJIAIOINIEH BBEpX-BHU3 0€3 OOKOBBIX CMEICHUI 1 BHOPAIIHH.

Takoro COCTOSHHUST MOXKHO JOOUTBHCS 3a CYET TEPUOMMYECKON PEryJTUpOBKH HAMPaBISAIONICH, KOTOPAs BBITOJIHIECTCS
CIIEIYIOIINM 00pa3oM:

1. [TocTaBpTe CTAaHOK B BEPTHUKAIBHOE MOJIOKCHNE M ITPHU MIOMOIIM BOPOTA ITOJHIMHTE HAMIPABISIONIYIO B BEpPXHEE
noyioxeHrne. OYUCTUTE JATYHHBIC MOJIOCHI HATIPABJISIONIUX U HAHECHTE HEOOJIBIIOE KOJUYECTBO JIEFKOTO MAIIMHHOTO Macia
Ha U3HAIIMBaeMble TOBEPXHOCTH.

2. Tenepb OMyCTUTE HAIIPABJISIIOIIYIO B CaMO€ HIKHEE mosioxkeHue. [TomecTute HanmpaBIsIONUIyIO B LIGHTP KOpIiyca
HATPABJISIONICH C CCYCHHEM B BUJIC JIACTOYKHHA XBOCTA U OCJIA0bTE BUHTHI, YTOOBI MOKHO OBLJIO CBOOOHO IMEepEeMeIaTh
OIOPHYIO KOHCOJIb 38KHUMHOTO TIATPOHA.

3. Hauunas co cpeHuX BUHTOB, aKKYpaTHO 3aTSIHUTE BCE BUHTHI 10 JIETKOTO COMPOTUBIICHUSI.

4. Heckompko pa3 mepeBeIuTe HAIPABISIONTYIO BBEPX M BHHU3, YTOOBI IPOBEPUTH KAUYECTBO PETYINPOBKH, H BHECHTE
Bce HE0OX0ouMbIe KOppeKTHpOBKH. IlocTapaiiTecsk crenars Tak, 9ToOBI Bce BUHTHI OKa3bIBATIM OJMHAKOBOE JTaBICHUE HA
HaTPaBJIIONIYI0 CBEPXY BHU3. MIeansHO HACTpOSHHAS HampaBistonas 0yaeT cBo0OTHO epeMenmaThcs BBEpX-BHHA3 0e3
KaKHUX-JTM00 CMEIIEHNH B CTOPOHBI.

5. Teneps MOIHUMHTE HAMIPABISIONIYIO B caMoe BepxHee mojioxkeHne. Clierka OTKpyTUTe ONOPHYIO KOHCOIh
3a)KIMHOTO TTATPOHA U TMaJbIIaMHU 3aTSIHUTE BHHTHL
6. ITomecTHuTe CTAaHOK HA CTANBbHYIO IJIACTUHY, MOAKIIOYUTE MUTAHUE U BKIIIOUYUTE MArHUT. 3allyCTUTE ABUTATENb.

Ecnu 3axxumnoi MaTpoOH YCTAHOBJICH HEMIPABUJILHO, OITOPHAsA KOHCOJIb 3aKUMHOI'O IMaTpoHa 6yz[eT BI/I6pI/Ip0BaTI).
Brimonnure Bce HeO6XOZ[I/IMLI€ ,uanLHeﬁmne HaCTpOﬁKH, 4T00BI 00ECIICUUTH MPaBUJIbHOC PACTIOJIOKECHUEC MaTpOHA
OTHOCUTECJIbHO HIITMUHACIIA, U 3aTAHUTEC BUHTLI IIPU MMOMOIIU KJIr04a. Ilociie BEIIOTHEHHS BCEX ITHX HeﬁCTBHﬁ 3aTAHUTC
OIMOPHYIO KOHCOJIb 3a’KUMHOT'O MaTpOHaA.

HpOBepLTe HaJInuue CMa3Ku B CTaAaHKeE.

22



OmuH pa3 B MecCsI] MPOBEPIANUTE YPOBEHb Maciia B PEAYyKTOpe, YTOOBI BCE TOABIDKHBIC IETald BCerjaa ObUTM B CMasKe U
MEHBIIIE MOJIBEPTANCH nU3HOCYy. s obecrieueHns MaKCHMalbHOW 3(PQEKTHBHOCTH HCIIOIB30BAHMS CTAaHKA MAclio HYXHO
MEHSTH OJIMH pa3 B TOI.

IIpoBepbTe d1eKTPUUECKHUH SIKOPb CTAHKA.

DTy MPOBEPKY CICAYCT BBINOJIHATH MHHMMYM | pa3 B Mecsl, 4TOOBI yOEIUThCS B OTCYTCTBHU BHIUMBIX IMPH3HAKOB
MOBPEXKICHHS KOPITyca MM KOMMyTaTtopa. HekoTopele clieibl H3HOCA MPOSBATCS HA KOMMYTATOpE TOCTATOYHO OBICTPO, HO
9TO HE OYyIEeT SABIATHCSA CBHICTEIBCTBOM IOJOMKH, MOCKOJBKY JIaHHAs JETalb HAXOJUTCSA B MOCTOSHHOM KOHTAaKTE CO
mérkamu. Ho pu oOHapyKeHUH CIIeJI0B aHOMAJILHOTO U3HOCA 3TY JICTaJb CICIyeT 3aMCHHUTb.

23



22) MTOMCK U YCTPAHEHUE HEMCITPABHOCTEMR

MarsuT u gBUTaTeNh HEe 3aITy CKar0oTCst

- BrurrouaTens MaranTa He TOAKIIOYEH K HCTOYHUKY THTaHUS
- [loBpexnenne nim aeeKT TPOBOIKH

- HeucnpaBHoCTh mpenoxpaHuTes

- HeucnpaBHOCTH BKIIFOYATEIIS] MATHUATA

- HeucnpaBHOCTH O1IOKA yIpaBiIcHUsS

- HencnpaBHOCTh HCTOYHHKA MMUTAHUS

Marsaut pa60TaeT, a JIBUIaTClIb HC
3allyCKacTCAd

- [MoBpexnenue nin aeGeKT MPOBOIKU

- YroJibHbIE MIETKU 3aCTOMOPHINCH WA U3HOIIECHBI

- HeucnpaBHOCTH BKIIFOYATEIS] MATHUATA

- HemcripaBHOCTB TByXIIO3UIIMOHHOTO BBIKIIIOYATEIS

- HeucnpaBHOCTE O1OKa yripaBieHUs

- HemncripaBHOCTB SKOPSI W/MITH KATYIIIKH BO30YXKICHUS
- HemcrpaBHOCTB 3aIIMTHOTO BBIKITIOUATEIIS] MATHUTA

MaruuTt He paboTaer, [BUraTeib
paboraet

- Jlebext maraura
- HencnipaBHOCTH TpeioXpaHuTeNst
- HencnipaBHOCTb OJ10Ka yrpaBJIeHUsI

Caepia JIOMaroTcsl 04eHb OBICTPO,
JUAMETpP OTBEPCTHs OOJIBIIEC
JIUaMeTpa cBepia

- CnumkoM O0JBIIOH 3230p B HANIPABJIAIOIIEH

- [ToruyThlii IMUHIEIb

- Bai, KOTOpBIH BBIXOAUT U3 IBUTATENS, IOTHYT
- [Munor (Hanmpasastronmid mtH(T) M30THYT

Mortop paboTaeTr phIBKaMH W/UITA
MTOCTOSIHHO OCTAHABJIMBACTCS

- [ToruyThiii IMUHIEIb

- Ban, KoTOpBIii BEIXOAUT U3 JBUTATENIS], IOTHYT

- Hanpasnsiromas manka (JIacTOYKUH XBOCT) yCTaHOBJICHA HE TIPSMO
- I'psi3p MeXly IINMHACIEM U HANIPaBISIIOLIEN IJIaHKOM

JlBurarens u3gaeT apebeskantuit
3BYK

- M3HOC KOMBITA peaykTopa (B HUKHEH 9acTH SKOPSI)
- U3Hoc mectepen
- OTCYTCTBHE CMa3KH B peAYKTOpe

I'yn npu paboTe aBUTATENS, CHIBHOE
HCKPEHUE U OTCYTCTBHUE TATH B
JIBUTATENe

- SIkopb MOBpeXACH
- Karymka Bo30yxaeHus cropena
- YronpHbIEe METKN H3HOCHIINCH

I[BI/IFaTCHB HE 3aITyCKacTCs WIN
IIOCTOSHHO BBIKJIIOYACTCS

- [NoBpexnenne nnm aeeKT MPOBOAKH
- HencnipaBHOCTS SIKOPS MUTH KaTYIIKHA BO30YXICHUS
- [loBpexnenue uian AeeKT MeToK

Iepemernenne o HanpaBIAOLIEH
OCYILIECTBIISIETCS C TPYIOM

- Hanpasnsromias cnumikom 3axara
- Ha nanpasnsromeil HeT cMa3Ku
- CrucremMa HapaBJBSIFOIIUX/PEyKTOPa/BpaIlicHHS 3arPsi3HEHA HIIH MTOBPEXKICHA

Manas cuiia MarHUTHOTO MPUTSKCHU S

- [MoBpexnenue nin aeeKT MPOBOIKU

- [ToBepXHOCTh MarHuTa rpsi3Hasi ¥ BIaKHAS
- [ToBepXHOCTH MarHuTa HEPOBHAS

- Pabouast 3aroToBKa He U3 YUCTOTO MeTaIa
- Pabouast 3arotToBka HepoBHas

- Pabouast 3arotoBka ToHbIIe 10 MM

- HencnipaBHOCTH O1i0Ka yrpaBiieHUst

- Jlebext maraura

Pama non HampsixeHueM

- [oBpexnenne unu AeeKT MPOBOIAKH
- Jlebexkt maraura
- JIBuraTens CHIBHO 3arpsi3HCH

IIpenoxpanurtens neperopaer npu
BKJIFOUYCHUH MarHuTa

- [ToBpexxnenue itk ASPEKT MPOBOAKU

- [IpenoxpaHuTEb HECOOTBETCTBYIOIIETO HOMUHAIA
- HencnpaBHOCTH BKITFOYATENST MarHATA

- HencnipaBHOCTH 6J10Ka yrpaBieHUsI

- NedexT marnura

IIpenoxpanurtens neperopaer npu
3aIycKe JBUraTess

- [MoBpexnenue win aeGeKT MPOBOIKU

- [IpenoxpanuTenb HECOOTBETCTBYIOIIETO HOMUHAIIA

- JIBuratens paboTaer ¢ meperpy3koi

- HemcripaBHOCTB SIKOPSI W/MITH KATYIIKH BO30YXKICHUS
- YTonbHbIE METKN H3HOCHIINCH

- HemncnpaBHOCTB O110Ka yripaBieHUs

[TpoGaeMbl ¢ X0I0M IIIMTAHACIIS
BBEpPX-BHH3

- Henamnexxamee kperienne win e ekt 3y0uaToit peiku
- HencnipaBHOCTB CHCTEMBI BpAILICHHUS

24




23) BbIGOP TUIIA CBEPJIA U CKOPOCTH BPAIIIEHUSA

Marepua ;l;:fssz;;; CgepJio

Msirkre 1 ¢cBOOOTHO MTOANAIONINECS CBEPICHUIO MapKH CTaTH <700 H/mm® RAP wi RAPL
Msrkue 1 cBOOOIHO MTONIAIOIINECS CBEPICHUIO MAapKH CTAaITN <850 H/mm” SRCV mm SRCVL
CTanpHOM YTOJIOK U TIEPEKIIaTUHBI <700 H/mm® RAP wi RAPL
CTanpHOM YTOJIOK U TIePEKIIaTUHbBI <850 H/mm> SRCV mm SRCVL
ToOHKOIMCTOBASI U TOJICTOJIUCTOBASI CTAIb <700 H/mm® RAP unu RAPL
TOHKOIMCTOBAS U TOJICTOJUCTOBASI CTAIb <850 H/mm® SRCV umu SRCVL
AmoMuHuR <750 H/mm® RAP unu RAPL
AntomMunuii <850 H/mm” SRCV nmm SRCVL
Jlatyns <700 H/mm* RAP unu RAPL
Jlaryns <850 H/mm* SRCV mwm SRCVL
Yyryn <700 H/mm® RAP i RAPL
Uyryn <850 H/mm® SRCV mm SRCVL
Heprkaperoras craib <700 H/mm® RAP wim RAPL
Heprkaperoras craib <850 H/mm® SRCV mm SRCVL
Heprkaperormas craib >850 H/mm> CWC nmu CWCX
PenbcoBast crans >850 H/mm” SCRWC umx SCWCL
WHCcTpyMeHTaIBHAS CTaNTb >850 H/mm> CWC nmu CWCX
IrammoBas cTaib >850 H/mm® CWC nmu CWCX

VKa3aHHBIC HIDKE ITaHHBIC MMPEAOCTABIIAOTCA TOJIBKO JIA CIIPpaBKM W TOAPA3yMEBAIOT BO3MOXKHBIC YCJIOBHUA

3amycka.

OHH OIDKHBI OBITh aJalTHPOBAHBI IO KOHKPETHBIE YCIOBUS U XapaKTePUCTUKN pab0del 3aTOTOBKH.
OmnepaTop cTaHKa HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 BEIOOP COOTBETCTBYIOIINX K MPUMEHEHHIO CKOPOCTEH.

25




JUAMETP CBEPJIA / MATEPHAJI / YUCJIO OBOPOTOB CBEPJIA B MUHYTY

YrioBasi CKOpOCTH
CBEpJIEHHS! HA IOBEPXHOCTH 13 14 18 22 30 50 65
(06/MuH)
Marepuai min — . . . . . . .

min max min max min max min max min max min max min max
CBepJIeHHsI max
AmroMuHumit 60-90 | 1469 | 2203 | 1364 | 2046 | 1061 | 1591 | 868 | 1302 | 637 | 955 | 382 | 573 | 294 | 441
Jlarynb u Gponsa | 40-50 | 979 | 1224 | 909 | 1137 | 707 | 884 | 579 | 723 | 424 | 530 | 255 | 318 | 196 | 245
Yyryn:
O 30-50 | 734 | 1224 | 682 | 1137 | 530 | 884 | 434 | 723 | 318 | 530 | 191 | 318 | 147 | 245
(MSTKWiT)
pene 1521 | 367 | 514 | 341 | 477 | 265| 371|217 | 304 | 159 | 223 | 95| 134| 73| 103
(TBEpBII)
JTHTCHHBIH 1530 | 367 | 734 | 341 | 682 | 265| 530 | 217 | 434 | 159 | 318 | 95| 191 | 73 147
(KOBKHI)
Cranb: MArkas 2430 | 588 | 734 | 546 | 682 | 424 | 530 | 347 | 434 | 255 | 318 | 153 | 191 | 118 147
BBICOKOITPOYHAs 3-5 73 122 68 114 53 88 43 72 32 53 19 32 15 24
HEpPIKaBCroIIas
cTalb (Xoporo 15-18 | 367 | 441 | 341 | 409 | 265| 318 | 217 | 260 | 159 | 191 | 95| 115| 73 88
obpabatbiBacMast)
HEpIKaBero1as
crain 6-13 26| 318| 136 | 296 | 106 | 230 | 87| 188 | 64| 138| 38| 83| 29 64
(3axan€HHas)

CKOpOCTl/l MOTyT OTJIMYATHCA B 3AaBUCUMOCTH OT MIPUMECHCHUSA U XaPAKTEePUCTUK paﬁoqeﬁ 3aroToBKH.

Marepuan wiy THI IPAMEHEHUS

ToHKocTeHHBIE pabo4ne 3arOTOBKU
HaxmoHHBII BXOJT / HI30THYTHIE TOBEPXHOCTH

[Momykpyru / Xpynkue ycTpoiicTa

Msrkue / BI3KHE MaTepHaIbl

Tunuyneie MPpUMCHCHUA / CpCAHUC 3HAYCHUSA

I'my6okue oTBepcTHs

[Nomaua Ha 3y6er (Mm)

0,0254 /0,0508 (0,0762 momava Ha 3yOerl Ha CTANAX C HAKIEIIKAMH)

0,1016 /0,127

0,0762/0,1016

0,1016 /0,127

le/l paﬁoTe C TPYAHO NOoAAAIOIIUMHUCH 06pa60TKe MeTa/JIAMHM He00X0AMMO CHU3HUTDH CKOPOCTH ImoAa4M cCBepJia.

26




24) TAPAHTUIHBIN TAJIOH

Wz nenue, moaenn MarauTHbIH cBepIMIIbHBIN cTaHOK Rotabroach, Element 75

Howmep uznenus

Jara npogaxu

OdunuansHblii AUIEp

CaiiT KoOMIIaHuH

KonTakTHbIl HOMep TesiedoHa

YCJIOBUA T'APAHTHUMN:

1. B rteuenue 12 (aBeHamaTh) MecsIeB, HaUMHAs C NAThl MPOJAXKH, HEHUCIPABHOCTH, BO3HUKIIHNE BCIICICTBHE
MIPOM3BOJICTBEHHOTO JAc(eKTa OTACIBHBIX MAeTaled WINM W3ACNHs B IEJIOM, YCTPAaHAIOTCA O€cIUIaTHO It
IToxymarens.

2. TapaHTHs UMEET CHIIY P HAUYHMH MPABUIHHO 3aII0JHEHHOTO TapaHTHIHOTO TaJOHa.

3. Hzpenue MOMKHO OBITh YHCTBIM.

4. TIpomOKUTEIBPHOCTh TapaHTUHHOTO PEMOHTa OOYCIIOBJICHA CIOXXHOCTBIO PEMOHTA W HAJIMYHEM 3amacHBIX
JeTtaned Ha ckiajne. [Ipy HEeKOTOPBIX 00CTOATENBLCTBAX MOKET COCTABUTH A0 45 KaJICHIAPHBIX THEH.

5. TlpomaBen He MOKPHIBACT JOOBIC HEIPEIBUICHHBIC PACXO/IbI, CBSI3aHHBIC C TAPAHTUHHBIM PEMOHTOM (TIPOE3] U
MIPOKUBAaHUE JTIOACH, TPAHCIIOPTUPOBKA M3JCIHS, TPOCTON 000PyIOBaHMS, YIIyIIEHHAS BBITOA).

JelicTBHe TapaHTHH NpeKpaliaercd, U H3JejHe He MOMJIEKHUT 0ecNJIATHOMY FapaHTHHHOMY pPeMOHTY B
CIeAYIOIMX CJAyYasnXx:

a) HeuwcnpaBHOCTH BO3HHKJIA B pe3ynbTaTe HapymeHus [lokynaTenxem MpaBWiI HHCTPYKIHH MO HKCILTyaTaI[du
W3/ICTHS.

b) IMoBpexxacHUsS YACTH W3JCIUS, WM U3JCIUS B IIEJIOM BO BpeMs TPAHCIOPTUPOBKHU IloKymaTeneM, B CBS3H C
HEOpEeXKHBIM 00palIeHuEeM, HEMPABHIBLHBIM HCIOJIB30BAaHUEM (BKIIOYAs MEPErpy3Ky), UCIOIb30BAaHUEM 3alacHBIX
yacTeil HHBIX, YeM PEKOMEHIOBaHHBIX TPOU3BOIUTEIIEM.

¢) Ilpu OTCYTCTBHUHU MM HEBO3MOXKHOCTH HIICHTU(UKAIIMKI CEPUHHOTO HOMEpa.

d) Ilpy BO3HHKHOBCHUHM BTOPUYHBIX HCHCIPABHOCTEH U TMOJOMOK, BBI3BAHHBIX OJKCIUIyaTallMed 3aBeOMO
HEHCTPABHOTO U3JEIHUS.

e) M3genne moaBepraioch PEMOHTY WM KOHCTPYKTHBHBIM HW3MEHCHHSM HEYMOJHOMOYeHHBIMH [IpomaBmom
JTUTAMHU.

f) Ilpu nOBpeXAEHUN W3AENHSA, BO3ZHUKIIETO B pPE3yNbTaTe NPHUPOJHBIX KATAKIM3MOB, MEXaHHYCCKOM HWIIH
XUMHYECKOM BO3NICHCTBUH.

g) Ilpu npuMeHeHNN HEKaueCTBEHHBIX FJIM HECOOTBETCTBYIOUIMX YKa3aHHBIM B CONPOBOAUTENBHON TOKYMEHTALIUN
9KCINTyaTaIlHOHHBIX MaTEPHAJIOB.

Hacrosimast TapaHTHHA HE PACIIPOCTPAHACTCH HA N€TAJIH, BbIIIECAIIHAEC U3 CTPOHA B pe3yjJbTare €CTECTBEHHOT0
HU3HOCA, CPOK CJIy)KﬁBI KOTOPBIX 3ABUCHT OT PEryjaapHOro TEXHUIECKOro 06CJIy)l€I/IBaHI/I$I.

I/IHCprKIII/IIO I10 SKCIUTyaTalyu MoJy4unJi, ¢ YCJIIOBUAMU rapaHTH O3HAKOMJICH U COTJIaCCH

27




25) PeMoHTHAas1 BeIOMOCTh

JlaTa mocTyIiIeHns B pEMOHT:

Wznenue, monens:
Homep usnenus:

[puunna oOpareHus (3amoNHAETCS MOKyIaTeIeM):

JlmarHocTrka (3amoHACTCS MAaCTEPOM TI0 CEPBHCY): Jata

CIrCcOK BBITIOTHEHHBIX Pa0oT (3aIOIHAETCS MACTEPOM TI0 CEPBHUCY): Jlata

CIHCOK 3aMEHEHHBIX JeTaICH:
1.

NN R WD

10.

11.

12.

13.

14.

IIpeacraBuTeNb CEPBUCHOTO LIEHTpA! /

3aKa3uuK: /

28



